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Buenas tardes. Español, por favor. Sí, diga. Mi nombre es Pamela. En qué le puedo ayudar?
Sí, mi nombre es Yadirne, que quisiera que me ayudara cancelando el seguro de surge.
Surge, me dijo. Sí. ¿Me permite los últimos cuatro dígitos de su seguro social? Cincuenta,
nueve, veinticuatro. Un momentito, por favor. Sí. Su nombre y apellido, me dijo? Yadirne
Sais. Yadirne Sais. Tiene otro apellido, señora? Sí, tengo otro nombre. Yadirne Liliana Sais
Rodríguez. Ok. Muchas gracias por la información. Yadirne terminado en i griega. Sí, señora.
Ah. Entonces, señora Sais, por motivos... Ah, vamos a verificar su dirección y fecha de
nacimiento, por favor. Ajá. Me la puede decir? Mayo nueve del sesenta y nueve. Y la
dirección? Eh, un momentico. Se me ha confundido ahora un número. Ay, Dios mío, y ahora
no me acuerdo. Es treinta y cuatro, cuarenta y nueve. Ya no me acuerdo. La dirección. Un
momentico, que me mudé recientemente. Un momentico, mi vida. Treinta y cuatro. Treinta y
cuatro, cuarenta y nueve. Fer Jader. Cuarenta, dos, dieciséis. Gracias por la información.
Tengo el número de teléfono siete, ocho, sí-- siete, ocho, seis, cinco, diecisiete, setenta y
nueve, siete, dos. Correcto. Yo voy a procesar lo que es la cancelación de la autoinscripción.
¿Hay algo más que yo pueda hacer por usted? No, mi vida, muy amable. Muchas gracias.
Gracias a usted por llamar. Que tenga buen resto del día. Igualmente. Chao.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Buenas tardes. Español, por favor.

Speaker speaker_0: Sí, diga. Mi nombre es Pamela. En qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Sí, mi nombre es Yadirne, que quisiera que me ayudara cancelando el
seguro de surge.

Speaker speaker_0: Surge, me dijo.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: ¿Me permite los últimos cuatro dígitos de su seguro social?

Speaker speaker_1: Cincuenta, nueve, veinticuatro.

Speaker speaker_0: Un momentito, por favor.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: Su nombre y apellido, me dijo?



Speaker speaker_1: Yadirne Sais.

Speaker speaker_0: Yadirne Sais. Tiene otro apellido, señora?

Speaker speaker_1: Sí, tengo otro nombre. Yadirne Liliana Sais Rodríguez.

Speaker speaker_0: Ok. Muchas gracias por la información.

Speaker speaker_1: Yadirne terminado en i griega.

Speaker speaker_0: Sí, señora.

Speaker speaker_1: Ah.

Speaker speaker_0: Entonces, señora Sais, por motivos... Ah, vamos a verificar su dirección
y fecha de nacimiento, por favor.

Speaker speaker_1: Ajá.

Speaker speaker_0: Me la puede decir?

Speaker speaker_1: Mayo nueve del sesenta y nueve.

Speaker speaker_0: Y la dirección?

Speaker speaker_1: Eh, un momentico. Se me ha confundido ahora un número. Ay, Dios
mío, y ahora no me acuerdo. Es treinta y cuatro, cuarenta y nueve. Ya no me acuerdo. La
dirección.

Speaker speaker_0: Un momentico, que me mudé recientemente. Un momentico, mi vida.

Speaker speaker_1: Treinta y cuatro. Treinta y cuatro, cuarenta y nueve. Fer Jader.
Cuarenta, dos, dieciséis.

Speaker speaker_0: Gracias por la información. Tengo el número de teléfono siete, ocho, sí--
siete, ocho, seis, cinco, diecisiete, setenta y nueve, siete, dos.

Speaker speaker_1: Correcto.

Speaker speaker_0: Yo voy a procesar lo que es la cancelación de la autoinscripción. ¿Hay
algo más que yo pueda hacer por usted?

Speaker speaker_1: No, mi vida, muy amable. Muchas gracias.

Speaker speaker_0: Gracias a usted por llamar. Que tenga buen resto del día.

Speaker speaker_1: Igualmente.

Speaker speaker_0: Chao.


